Объединенная федерация «Тонг Иль» таэ квон до
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Список необходимой индивидуальной амуниции

- лапы для отработки удара (плоские, пара)

Не рекомендуется использовать вогнутые боксерские лапы, так как они не пригодны для отработки ударов ногами, а также слишком тяжелые лапы. 
- шлем боксерский (модель Щ 21 желательно)

Шлем должен защищать затылок, теменную область, а также удерживать челюсть, но при этом не закрывать обзор. Шлемы с закрытыми щеками не подходят для турниров так как являются тренировочными шлемами спарринг-партнера и не дают достаточного обзора. Стандартные шлемы для таэ квон до (образца ВТФ) не закрывают челюсть и основание черепа, поскольку предназначены не для защиты от удара, а для предохранения спортсмена при падении.  
- перчатки боксерские боевые с пришитым пальцем (от 6 до 8 унций);
Набитый пришитый палец в боевых перчатках предназначен для предотвращения случайных ударов большим пальцем в глаз противника. По весам перчатки могут подразделяться в зависимости от веса и возраста спортсмена:

- от 5 до 8 лет (до 30-35 кг) – 6 унций;

- от 9 до 12 лет (от 35 до 50 кг) – 8 унций,

- от 12 лет и старше – 8-10 унций. 

- бандаж защита паха;

Необходимо выбирать бандаж таким образом чтобы он не стеснял движений и не мешал работе ног. Бандажи для бокса и хоккея не подходят. 

- защитный жилет-протектор образца ВТФ – монтом походэ - (для девочек);

Жилет должен быть, с одной стороны, достаточно мягким, чтобы не стеснять движений, а с другой, достаточно плотный, чтобы обеспечивать необходимую защиту. Жилеты для косики-каратэ и пр. не подходят, так как не обеспечивают защиту спины и позвоночника, являясь, по сути, плукирасами. Подбор жилета необходимо производить индивидуально. 

- щитки на голень – таэ походэ;

Щитки на голень должны закрывать голенную кость предотвращая травму, равно как смягчать возможное нанесение удара голенью, предохраняя партнера (противника). Не допускается использование комбинированных щитков голень-стопа, так как они не обеспечивают достаточной защиты и делают невозможным использование футов. Также нежелательно использование щитков большего чем необходимо размера, поскольку они не позволяют ноге свободно двигаться, перекрывая свободу коленного сустава. 
- футы кикбоксинг с закрытой пяткой.
Не допускается использование футов для каратэ с открытой пяткой. Также нежелательно использование футов с наглухо пришитой полуподошвой, закрывающей пальцы ног, что может привести к скольжению на некоторых покрытиях. 
